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Si ispira e segue nuove geometrie. Una linea moderna, con superfici lucide e sfaccettate, che
si contrappongono in un gioco di pieni e di vuoti, creando ed esaltando i volumi e le funzioni del
rubinetto. Prodotti in apparenza statici ma che assumono una nuova dinamica.

Una personalita originale con un tocco in piu di innovazione formale e funzionale, come ad
esempio la composizione in piu elementi o la mensola porta oggetti in resina integrata nel
gruppo vasca e proposta nelle finiture bianco e nero.

Versatili nell’installazione grazie al sisterma easy in rendono il giusto mix di elegante leggerezza
con nuove tecnologie applicate ed atmosfera emozionale.

Design by Claudio Papa.

ENG

It ‘is inspired by new geometries. A modern line, with polished and faceted surfaces, which are
contrasted in a game of solids and voids, creating and enhancing the volumes and functions of
the tap.

Apparently static products taking a new dynamism. An original personality with a touch of formal
and operational innovation, such as the composition of more elements or the holder-objects
shelf in resin integrated into the bathtub mixer proposed in white and black finishing.

Versatile installation thanks to the easy-in system, they create the right mix of elegant lightness
with new applied technologies and emotional atmosphere.

Design by Claudio Papa.

FR

Il est inspiré par et suit des nouvelles geométries. Une ligne moderne, avec surfaces polies et a
facettes, qui sont contrastés dans un jeu de pleins et vides, en créant et renforcant les volumes
et les fonctions du mitigeur.

Produits apparemment statiques, mais qui prennent une nouvelle dynamique. Une personnalité
originale avec une touche d’innovation formelle et fonctionnelle, telles que la composition en
plusieurs éléments ou la console porte-objets en résine intégrée dans le groupe baignoire qui
est proposé en blanc et noir.

Eclectique dans l'installation grace au systeme easy in, Panfilo unit I'élégance aux nouvelles
technologies.

Design by Claudio Papa.
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CARATTERISTICHE TECNICHE:

Dotato di cartuccia a dischi ceramici : Lavabo/bidet diametro
25 mm. Vasca e doccia diametro 35 mm.

Monocomando.

Disponibile nella finitura: cromato, bianco, nero, oro,

bianco + cromo, nero + cromo, nero + oro.

= N[€

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

Equipped with ceramic discs cartridge: Washbasin/Bidet
diameter 25 mm. Bathtub and shower diameter 35 mm.
Available in the following finishing: chrome, white, black. gold,
white + chrome, black + chrome, black + gold.

FR

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

Equipé avec cartouche a disques céramiques: lavabo/bidet
diametre 25 mm. Baignoire et douche diameétre 35 mm.
Disponible en finissage: chrome, blanc, noir, or,

blanc + chromeé, noir + chrome, noir + or.










EASY IN

SYSTEM:

— .

Poche mosse, un unico utensile ed il gioco &
fatto. Basta lo sblocco di un unico grano per
permettere linstallazione 0 lo smontaggio del
rubinetto lavabo/bidet Panfilo.

Uninnovazione funzionale che permette al cliente
di intervenire sul prodotto con semplicitd e
velocita, senza nemmeno dover prima chiudere
[acqua, agevolando pulizia € manutenzione.

A few moves, a single tool and it's all done.
The release of a single grain is all it takes
to install or disassemble the “Panfilo” basin/
bidet mixer,

Afunctional innovation that allows the customer
to work on the product easily and quickly,
without having to cut off the water supply, for
gasier cleaning and maintenance.

Quelques mouvements, un seul outil et vous
avez tous fait. Le dégagement d'un seul grain
est tout ce qu'il faut pour installer ou démonter
le mitigeur « Panfilo » pour lavabo

ou bidet.

Une innovation fonctionnelle qui permet au client
de travailler sur le produit facilement et rapidement,
sans devoir couper fapprovisionnement de leau,
pour un nettoyage et un entretien plus faciles.
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PANFILO

375/PF

Miscelatore monocomando lavabo
(con kit easy in system).

Single-lever basin mixer (with easy
in system kit

Mitigeur monocommande lavabo
(Avec kit easy in systeme).

<

475/PF

Miscelatore monocomando bidet
(con kit easy in system).
Single-lever bidet mixer (with easy
in system kit

Mitigeur bidet monotrou (Avec kit
gasy in systeme).

\i 1"‘:‘-\ i

202/PF |
Miscelatore monocomando vasca
con accessor.

Wall mtg. single-lever bath mixer
with accessories.

Mitigeur bain-douche mural avec
accessoires.

\i =
212/PF
Miscelatore monocomando vasca
Senza accessori.
Wall mtg. single-lever bath mixer
without accessories.

Mitigeur bain-douche mural sans
accessoires.



179/PF

Miscelatore monocomando
incasso.

Concealed single-lever
shower mixer.

Mitigeur douche a
encastrer.

-«

173/PF

Miscelatore monocomando
incasso con deviatore.
Concealed single-lever
shower mixer with diverter.
Mitigeur douche a encastrer
avec inverseur.

.
i+

L 1
253/PF |
Miscelatore monocomando
doccia con accessori.
Wall mtg. single-lever shower
mixer with accessories.

Mitigeur ~ douche  avec
acCessoires.

- :ﬂ
|
252/PF
Miscelatore monocomando
doccia senza accessori.
Wall mtg. single-lever shower
mixer without accessories.

Mitigeur ~ douche  sans
aCCessoires.

'Tf,v
241/PF |

Presa acqua quadrata con
supporto regolabile in ottone,
doccetta Panfilo in ottone e
flessibile da 150 cm.
Squared connection pipe

760/PF

Asta doccia saliscendi con doccetta
in ottone.

Shower rail with brass handshower.
Barre de douche avec douchette

en laiton.

I3

$00/01

Soffione a soffitto  40x40 cm. in
acciaio INOX con sistema anticalcare,
ispezionabile.

Stainless steel ceiling shower head
40x40 cm. anti-limestone, inspectable.
Pomme de douche a plafond 40x40
Cm en acier inox avec Ssystéme
anticalcaire, inspectable.

$00/02

Soffione a soffitto 488 x 488 cm in acciaio
INOX; 4 postazioni pioggia. Completo i set
di fissaggio ed ancoraggio di sicurezza.
Stainless steel ceiling shower head
488x488 cm 4 positions rain. Supplied
with mounting kit and security anchor.
Pomme de douche a plafond 488x488
cm en acier inox, 4 jets pluie. Livié avec
kit de fixation et dancrage de sécurité.

with adjustable brass shower
holder, Panfilo brass shower
and flex cm 150.

Prise d'eau carré avec
support réglable en laiton,
douchette Panfilo en laiton
et flexible cm 150.

$00/03

Soffione a soffitto 55x40 cm, in
acciaio INOX, 2 getti pioggia e
cascata. Completo di set di fissaggio
ed ancoraggio di sicurezza.
Stainless steel ceiling shower head
55x40 c¢m, 2 jets rain and waterfall.
Supplied with mounting kit and
security anchor.

Pomme de douche a plafond 55X40
cm, en acier inox, 2 jets pluie et cascade.
Livré avec kit de fixation et dancrage de

SEcurte.
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